
Slunovrat přiváží do Opavy oscarovou dvojici Glena Hansarda a Markétu Irglovou

Napsal uživatel Ivo Mludek
Čtvrtek, 09 Říjen 2025 23:41

  

Jen několik týdnů po skončení úspěšného evropského a amerického turné s kapelou Swell
Season se na skok do České republiky vrátí Oscarem ověnčení hudebníci Markéta Irglová a
Glen Hansard. Jejich jediný koncert na Moravě a ve Slezsku nabídne v sobotu 29. listopadu v
kouzelném prostředí 
kostela sv. Václava v Opavě
festival Slunovrat
.
 
„Markéta Irglová byla nejen hudební hvězdou loňského festivalu Slunovrat, ale hlavně to bylo
jedno z nejkrásnějších setkání roku,“
vzpomíná ředitel Slunovratu Václav Müller. 
„Markéta je opravdu velmi milý a krásný člověk, a protože jsme si padli do oka nejen s ní, ale
také s jejím tátou Markem Irglem. plánovali jsme všichni od té doby její opětovný návrat na
slunovratí pódium. A jsme moc rádi, že se to podařilo dokonce i s Glenem Hansardem,“
prozrazuje dále okolnosti vzniku opavského koncertu.
 

Slavná oscarová dvojice obnovila spolupráci po více jak dvanácti letech. V roce 2023 natočila
singl The Answer Is Yes  a vyrazila na beznadějně vyprodané turné po prestižních sálech v
USA. Úspěšný comeback oba hudebníky motivoval k další spolupráci ve studiu, která letos
vyvrcholila vydáním společného alba Forward a následným
evropským a americkým turné, které skončilo počátkem letošního září.
 
České koncerty Markéty a Glena jsou vzhledem k jejich společným začátkům právě na českých
pódiích vždy trochu jiné, než ty ostatní, a vždy také výjimečné. Dochází k nim zřídka a
vzhledem k dalším bohatým uměleckým aktivitám obou umělců není nikdy jisté, kdy se zase
zopakují. Posluchači se během opavského vystoupení dočkají starších společných písni z filmu 
Once
i těch nejnovějších z posledního alba. Stejně tak zazní i několik skladeb ze sólových projektů
irsko-českého dua. 
„V magickém prostředí chrámu svatého Václava nás čeká v předvečer adventu
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https://www.festivalslunovrat.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=f6GZG0vUMCU
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nezapomenutelný a uhrančivý zážitek,“
zve slunovratí publikum Václav Müller.
 
Vstupenky na sezení na tuto mimořádnou událost se prodávají od úterý 7. října na síti 
smsticket.cz
.
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https://www.smsticket.cz/vstupenky/61782-glen-hansard-marketa-irglova-vecer-se-slunovratem-kostel-sv-vaclava-opava

